

Rev. Lynn George Kelly z Red Oak, Ia., obviněn byl za strašného zločinu.

Red Oak, Ia., 14. května.—Rev. Lynn George J. Kelly dnes vzdal se autoritám a byl dán do vězení, obviněn byl ze spjení s hroznou vraždou ve Villisca v roce 1912.

Rev. Kelly je jmenován jako vrah osmi osob, manželů J. B. Mooreových, jejich čtyřech dětí, a dvanácti Stillingeroých, v obydli Mooreových ve Villisca v noci dne 9. června roku 1912.

Okresní soudce A. L. Sutton z Omahy, právní zástupce kazatelů, je proti povolení odvezení Kellyho z okresu a žádá pro svého klienta okamžité přelčení před porotou.

Obvinění, které mělo v důsledku zatčení kazatele, bylo učiněno v zasedání velkoporoty okresu Montgomery a praví se, že provedeno bylo po vyslechnutí svého hodného svědka.

V noci, kdy zločin byl proveden, Kelly přenocoval ve Villisca v obydli tamního presbyteriánského kazatele a následujícího dne prvním vlakem ráno odejel do Macedonia.

Oběti této vraždy, která vyvolala v celém tammím okolí velké vzrušení, byli: Joe Moore, obchodník s hospodářskými stroji ve Villisca, jeho manželka a jejich čtyři děti a dvě dívky Stillingeroých, které náležaly se u nich na návštěvě.

Kelly v poslední době zdržoval se v různých místech a všechny jeho činy byly pečlivě sledovány. Jedním z důkazů proti němu je zakřivená košile, kterou neshal si vepřít v Council Bluffs, Ia., a kterou neshal si poslati do Macedonia, Ia.

Zatčení Rev. Kellyho vyvolalo v celém okolí, kde je dobře známo, velké vzrušení, stejně jako ohlas branné vzrůdy před pěti roky.

Němci mají v plánu velkou ofensivu na západě.

Washington, D. C., 16. května. Členové armádního generálního štábu jsou přesvědčeni, že Německo má v záměru jednu z největších ofensiv, jaká kdykoliv provedena byla na západní frontě.

Vojenští odborníci prohlásují, že všechny známky nasvědčují tomu, že takový plán je v proudu. Rusko, dle jejich názoru, je odstraněno jako vojenský činitel a na této okolnosti Německo založilo svoje plány.

Zeppelinův náhodou již vyráběný. Ženěva, 16. května.—Oznamuje se z Romanshornu na jezeře Konstanzském, že od smrti hraběte Zeppelina, který vlády podporován byl částečně ze svých vzduchoplaveckých plánů, značný počet zanecháných byl propuštěn a nařazen jim, aby vstoupili do armády.

Následkem toho nebude možno pokračovati v budování Zeppelinův dřívější rychlostí. Všeobecným míněním ve Friedrichshaven je, že vojenské autority nebudou budovat žádných dalších Zeppelinů.—Každé další rozkazy k jich budování nebyly získány.

Český politik a bývalý poslanec rakouského parlamentu varuje spojence před ohledy.

Londýn, 16. května.—Spojenci měli by se varovati toho, aby Rakousko-Uhersku poskytlí příslušné podmínky v jakémkoliv dohodě o separátním míru, prohlásil profesor Masaryk, český politický vůdce, který odsouzen byl k smrti rakouskou vládou před čtyřmi měsíci pro velezradu.

Nalezá se v přítomné době ve vyhlášenosti v Londýně a hovořil se skupinou korrespondentů o posledních pověstech, že Rakousko snaží se docílit separátního míru prostřednictvím agentů, kteří nalézají se ve Švýcarsku.

„Není pochybnosti o tom, že Rakousko by rádo učinilo nějaké uspořádání v této věci,“ pravil.—„Tyto mírové pohyby musí být pramenem velkého pokročení pro mnoho čestné Rakušany, ať už jakkoliv jsou vynucovány hospodářskými a politickými poměry.“

Rakousko nejedná upřímně se svým spojencem. To, co činí nyní Německu, je, otevřeně řečeno, zradou. Rakousko snaží se dostat z války a neví, jak to zařídit. „Rozdíl mezi Německem a Rakouskem je ten, že německý národ je sjednocen, kdežto většina rakouských národností je zcela protivně. Ale přes to Rakousko vypravovalo tuto válku. Německo jednoduše přijalo situaci, jak přišla.“

Mimo německé Rakušany a Maďary, dvě panující třídy, většina rakouských národností byla proti válce od samotného počátku. To platí jmenovitě o Čechech. České pluky stále odpíraly bojovat a učinily vše, co bylo v jejich silách, aby poškodily centrální mocnosti a prospěly nepříteli. Čechy byly úplně za to potrestány. Části vojáků byli posláni na nebezpečné fronty, jejich pluky byly promíchány různými nepřijemnými živly a jejich vůdové byli vrženi do žaláře.

Všechno to ale nečinilo Čechy přátelštější k panující moci a nebo k válce. Celý český národ je proti Rakousku a proti válce. To též je pravdou o jiných živlech v rakousko-uherské monarchii. Jihošlovanech, Polácích a rakouských Rumunech.

„Ale přítomné manévry Rakouska ohledně míru neměly by vésti k oklamání spojenců. Rakousko je ochotno obětovat něco území, ale ne tolik, aby vše bylo odstraněno jako nebezpečí pro evropský mír. Rozdělení Rakousko-Uherska musí být považováno za tak podstatné pro trvalý mír v Evropě jako zničení pruského militarismu.“

Čechy a Slováci měly by se státi odděleným neodvislým státem. Italské živly v monarchii měly by být připojeny k Itálii, rumunské živly k Rumunsku, ruské k Rusku, polské k Polsku a jeho-slovanské k Srbsku. Zbudou jenom německí Rakušané a Maďari v oddělených státech. To je jediný možný způsob zničení myšlenky o střední Evropě. Jestliže Polsko a Čechy budou osvobozeny, centrální Evropa nemůže existovati.

Mám za to, že dynastie v Rakousku musí být odstraněna. Je to otázka demokracie anebo dynastie. Čechy jsou pro republikánskou formu vlády. Duch Rakouska musí být změněn. Dynastické Rakousko bude vždy nebezpečné, používá-li je velice úzce spojeno s Německem. Někdež demokracie a rozdělení Rakouska může docílit skutečné demokratické konstrikce Evropy.“

Bulharo přeje si míru.

Kodaň, 16. května.—Bulharští socialisté, kteří projevili Kodaňi své věstě do Stockholmu ku mírové konferenci, prohlásili, že v Bulharsku tužba po míru je všeobecná. Bulhari jsou nabaženi války, která vedena je téměř nepřetržitě od roku 1912. Dr. Sakarov, mluvčí, prohlásil, že Bulharsko bylo do této války zataženo. Druh Bulharska se strojnásobil.—Bulharské stráty, dle jeho náhledu, byly velké.

WESTERN UNION TELEGRAM advertisement with logo, service table, and Chalmers Motor Co. advertisement for a 7-seater car.

Miljukov vystoupil z ruského kabinetu.

Petrohrad, 16. května.—Pavel N. Miljukov, ministr zahraničních záležitostí, vzdal se svého úřadu a opouští úplně kabinet. Teresčenko, ministr financí, jmenován byl zahraničním ministrem a A. F. Kerenský, dosavadní ministr spravedlnosti, jmenován byl ministrem války a námornictví.

Všichni ministři v kabinetě zlepšili poněkud situaci. Bylo oznámeno, že vláda a radikální ozbrojení na několika konferencích a rozhovorech došli k dohodě o třech bodech a sice o jednotnosti fronty spojeneč, o plné důvěře revoluční demokracie v rekonstruovaný kabinet a o plné právomoci pro vládu.

Němci hledají základny na západním pobřeží Mexika.

San Francisco, Cal., 16. května. Německo zahájilo skutečnou práci za účelem zřízení základny pro cizí a aeroplán podél pobřeží dolejší Californie a mapy a vojenská informace byly shromážděny podél celého pobřeží Pacifiku německými agenti, dle informací, které získaly federální autority. V důsledcích těchto informací zatčen byl poručík Frank E. Wolf, jehož skutečné jméno je baron Friedrich Devan Fels. Je dvadvaletý rokem starý. Fels, jak se prohlašuje, učinil plně doznání o své vyzvědačské činnosti.

Americká půjčka Rusku.

Washington, D. C., 16. května. Vláda dnes učinila první půjčku Rusku a sice \$100,000,000, tak že obnos, z doposud spojenčím zapůjčený, dosáhl \$625,000,000. Peníze, zapůjčené Rusku, budou použity k nákupu potřeb v této zemi a budou uloženy na kredit Ruska ve vládních rezervních bankách.

Němci opět povzbuzeni.

Kodaň, 16. května.—Lidé, kteří v poslední době přijeli z Německa, sdělují, že došlo tam k několika změnám veřejného mínění. Úspěchy ponorkové kampaně a poslední události v Rusku vzbudily nové nastřeje a agitace pro ukončení války nesla se být tak důležitou jako dříve. Němci nyní stále méně a méně mluví o míru bez an-

nežské a válečné náhrady.

Naopak ardují se nyní více o míru, při kterém podmínky mírové byly by diktovány Německem s ohledem na jeho prospěch v budoucnosti. Sebevědomí je sesilováno. Neúspěchy německého vojska na západě nezdají se působiti skličujícím dojmem, ježto německý tisk je stále zmešuje a snaží se zveličiti neopatrné úspěchy vojsk německých v protiútočích.

Dávejte pozor, co kupujete!

Shakespeareova slova "co záleží na jménu?" nejsou nikdy volitkem, kupujete-li lék. Při každé nemoci připravte jmeno zvláštnímu analýzou let posilového badání, neopustných zůstatek a všemožných pokusů, jestliže konání ve výrobní záležitosti. Často-li tudíž ne-polehčejší a nejméně lepší lék, pro veslelé záležitosti patřící zdraví, bolavé hlavy, nervosu, zánětu, otitit k pilně a poklesnutí energie a pod., zálejte v lékárně u slavné Trinerovy Léčivé Ankylinu, Trinerovy American Elixir a Butter-Nut Bread. Nezapomínejte, že "lék" víno, použijte plněno zrna, bez zkratk a tím jednak se zabezpečíte proti záměně tohoto vyváženého léku nějakou méně účinnou nebo obecně bezcennou náhradkou, jednak dlete na to, že chemie lék a alkalický nápoj, což je v sušech státech velmi důležitá. Cena \$1.00, v lékárnách.—Trinerovy Léčivé Ankylinu, lék světového jména, pomáhá v chle při reumatismu, neuralgii, úrazech a pod. Cena 25 a 50 centů v lékárnách, poštu 35 a 60 centů.—Josef Triner, velkovýrobce léků, 1333-1335 So. Ashland Ave., Chicago, Ill.—Advertizement.

WOODMEN OF THE WORLD advertisement with logo and text.

160 ACRE FARMS IN WESTERN CANADA advertisement with logo and text.

SCHULZE'S BUTTER-NUT BREAD advertisement with logo and text.

DIBELKA, FLAKS & CO. advertisement with logo and text.

Dvořák Commission Co. advertisement with logo and text.